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Vysvětlení zadávací dokumentace č.1 

 

Veřejná zakázka: Knihovna – interiér  

 
Dotaz č. 1:  

seznam prvků A : chybí výkresy a bližší specifikace A. 23, žádáme o doplnění  

 

Odpověď: 

Doplněn výkres – viz PD – doplnění 5.2.2018 

 

  

Dotaz č. 2: 

seznam prvků B : chybí výkresy a specifikace B.7, B.8, B.18, B.26, B.28, B.31a, B.31b, B.33, B.39a, B.39b, 

žádáme o doplnění  

 

Odpověď: 

Doplněny výkresy – viz PD – doplnění 5.2.2018 

 

 

Dotaz č. 3: 

položka B.43 – stolek k židli chybí výkres a specifikace prvku, žádáme o doplnění  

 

Odpověď: 

Stolek k židli byl uveden omylem, ve výkaze výměr zrušen, není předmětem veřejné zakázky. 

 

 

Dotaz č. 4: 

položky B.19 a B.20 – ve výkresech je stejná specifikace, ale v seznamu prvků je odlišný popis. Žádáme o 

upřesnění, která specifikace je platná.  

 

Odpověď: 

Upřesněna resp. sjednocena specifikace ve výkaze výměr. 
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Dotaz č. 5: 

položky B.38a, B.38b, B.38.c – zrcadla – nástěnný panel. Žádáme o specifikaci na provedení výrobku - 

výkres.  

 

Odpověď: 

Doplněny výkresy – viz PD – doplnění 5.2.2018 

 

 

Dotaz č. 6: 

Ve výkresové dokumentaci je uváděn materiál nábytku jako DTD laminovaná. V technické zprávě je uveden 

povrch HPL tl. 0,8 mm – vysokotlaký laminát. Žádáme o upřesnění, která varianta je platná.  

 

Odpověď: 

Platné je znění ve výkazu výměr a v technické zprávě – HPL tl. 0,8 mm laminovaný na DTD. 

 

 

Dotaz č. 7: 

Položka A 65, A54 ,A53, A64 – konferenční stolek – v projektové dokumentaci uvádíte podnož broušená 

nerez o tl. 20 mm. Žádáme o upřesnění, jestli se jedná o nerez nebo o jiný materiál s pohledovou úpravu 

povrchu odstínu broušená nerez. V případě, že se jedná o nerez tak například u položky A64 bude vážit 

jenom podnož cca 130 kg.  

 

Odpověď: 

Jedná se o nerez, možné je provedení z plošného materiálu s dutým středem. 

 

 

Dotaz č. 8: 

V technické zprávě je uvedeno …“Jedná se o autorský výběr designu, materiálu a barevnosti, který je 

koncipován v souvislostech celého interiéru budovy a jako takový je pro dodavatele bez výjimek závazný 

(!)“…  

Toto ustanovení je v rozporu s § 6 a následně i s § 36 odst. 1 ZZVZ, jelikož nepřipouští jiná kvalitativně 

obdobná řešení a nepřímo odkazuje na výrobky konkrétních výrobců. V těchto paragrafech se jasně říká, že 

ve vztahu k dodavatelům musí zadavatel dodržovat zásadu rovného zacházení a zákazu diskriminace. Dále 

zadávací podmínky nesmí být stanoveny tak, aby určitým dodavatelům bezdůvodně přímo nebo nepřímo 

zaručovaly konkurenční výhodu nebo vytvářely bezdůvodné překážky hospodářské soutěže. Žádáme o 

úpravu zadávací dokumentace tak, aby byla v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek, ve znění pozdějších předpisů, konkrétně s § 6 a s § 36 odst. 1 tohoto zákona. 

 

Odpověď: 

Návrh interiéru je autorským dílem, z tohoto pohledu jsou navrhované matriály, tvary a design všech 

jednotlivých prvků jako součást celku. Je na zhotoviteli zda nabídnutý prvek vyrobí podle projektové 

dokumentace nebo zajistí jeho dodání jinou cestou. U žádného výrobku není uveden konkrétní výrobce. 

 

 

Dotaz č. 9: 

V zadávací dokumentaci je stanovena podmínka splnění technické kvalifikace doložením certifikátů dle 

ČSN EN. Jelikož se jedná o dodávky a výrobky, které budou vyráběny až na základě předložené výrobní 

dokumentace odsouhlasené autorem projektu, kde tato podmínka je stanovena v projektové dokumentaci, 

nelze tyto výrobky předem certifikovat. Žádáme proto o vypuštění tohoto odstavce ze zadávací 

dokumentace pro jeho irelevantnost.  

 

Odpověď: 

Certifikáty dle ČSN EN požadujeme u sériových výrobků. 

 

 

 

Ing. Pavel Volf 

vedoucí odboru strategického rozvoje, 

územního plánování a investic 
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